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Odpowiedzi Zamawiającego na pytania Wykonawców (11.04.2024 r.).

1. W opisie przedmiotu zamówienia, w warunkach gwarancji Zamawiający wymaga: 
36 miesięcy, gwarancji realizowanej w miejscu instalacji sprzętu przez producenta 
sprzętu lub jego autoryzowanego partnera (wymagane jest oświadczenie podmiotu 
realizującego serwis, który spełnia w/w warunki).
W przypadku awarii dyski twarde pozostają własnością Zamawiającego (oświadczenie 
podmiotu realizującego serwis).
Dokumenty potwierdzające w/w warunki należy dołączyć do oferty. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę oświadczeń podmiotu realizującego serwis na 
oświadczenie Wykonawcy ? 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę oświadczeń podmiotu realizującego serwis na 
oświadczenie Wykonawcy pod warunkiem, że Wykonawca jest autoryzowanym partnerem 
serwisowym producenta sprzętu lub wykaże, że w ramach dostawy została wykupiona 
usługa gwarancji producenta urządzeń spełniająca warunki wskazane w OPZ.  

2. Zamawiający wymaga: 2 x kontrolery SAS, każdy z pamięcią cache 16 GB 
wraz z okablowaniem (Kable 2 x SAS Mini do HD-Mini 12Gb/s, 2m).
Czy Zamawiający zaakceptuje kable: 3m 12 Gb SAS Cable (mSAS HD to mSAS HD)” ?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający akceptuje okablowanie, które zapewni bezproblemowe połączenie macierzy 
dyskowej z serwerem Dell PowerEdge R430 i umożliwi osiągnięcie pełniej wydajności 
pracy tych urządzeń. 

3. Prosimy o wskazanie numeru seryjnego serwera DELL, który ma być rozbudowany.

Odpowiedź Zamawiającego:
Dell PowerEdge R430 – Service Tag: GM7DLG2

4. Zamawiający wymaga: Zasilacze wymagają 2x 580W. Prosimy o zaakceptowanie 
możliwości zaoferowania rozwiązania wyposażonego w zasilacze 2x800W. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza zastosowanie pary zasilaczy w przedziale od 2 x 580W 
do maksymalnie 2 x 800W.  

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian, tj. do dnia 22.04.2024 r. 

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem
Sławomir Górecki

Zastępca Dyrektora Oddziału
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